
 
ATA DA 1ª REUNIÃO 

Comissão Especial de Revisão do Regimento Interno 

(Criada pela Resolução nº 02/2026 e nomeada pela Portaria nº 35/2026) 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às treze horas, no 

recinto da sala de reuniões da Câmara Municipal de Taguaí, instalou-se a primeira reunião 

ordinária da Comissão Especial de Revisão do Regimento Interno, designada nos termos da 

Resolução nº 02/2026 e nomeada pela Portaria nº 35/2026, sob a presidência do Vereador 

Carlos Rodolfo Rodrigues, primeiro signatário da respectiva Resolução, conforme disposto no 

artigo 116, §5º, do Regimento Interno. 

 

Estiveram presentes os seguintes membros efetivos da Comissão (Vereadores): 

 

• Carlos Rodolfo Rodrigues – Presidente 

• Fausto José Bérgamo Dalcin - Membro 

• José Carlos Ricardo - Membro 

 

Na condição de assessores técnicos permanentes, nos termos do artigo 64 do 

Regimento Interno, participaram os servidores: 

 

• Luana Cristina da Silva Magnoni 

• Eliandra Gomes Neves Prado 

• Rafael Samogim Pereira 

 

I – DA ANÁLISE E APROVAÇÃO DO TÍTULO I (DA CÂMARA MUNICIPAL) 

A Comissão dedicou-se à revisão do Título I do Regimento Interno vigente. Após 

debates e ponderações, foi construída e aprovada por consenso, como redação prévia, a 

proposta para o Título I – “Da Câmara Municipal”. 

 

Ficou consignado que a redação aprovada é prévia e será submetida a ajustes 

formais de técnica legislativa na fase de sistematização final do texto regimental. 

 

 

II – DAS SUGESTÕES DE ALTERAÇÃO À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL 

No curso dos debates, a Comissão identificou pontos de dissonância ou 

necessidade de aperfeiçoamento na Lei Orgânica Municipal, com vistas à futura 

 



 
harmonização legislativa. Foram discutidas sugestões, a serem oportunamente formalizadas 

como propostas de emenda à Lei Orgânica. 

 

III – DOS ENCAMINHAMENTOS E PRÓXIMA REUNIÃO 

Ficou definido que os trabalhos darão continuidade à revisão dos demais títulos do 

Regimento Interno. 

 

A próxima reunião ordinária será no dia 04 de maio de 2026 (segunda-feira), às 13h, 

no mesmo local, para início da análise do Título II (Da Mesa Diretora) e seguintes, conforme 

cronograma a ser detalhado. 

 

IV – ENCERRAMENTO 

Não havendo mais assuntos a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrada a reunião, determinando a lavratura desta ata, que, após lida e 

aprovada na reunião subsequente, será assinada pelos membros presentes. 

 

Taguaí, em 27 de abril de 2026. 
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